
問 解答 問 解答 問 解答 問 解答 問 解答

1 ② 21 ④ 41 ③ 61 ② 81 ②

2 ① 22 ③ 42 ② 62 ④ 82 ④

3 ② 23 ② 43 ① 63 ② 83 ②

4 ④ 24 ③ 44 ② 64 ③ 84 ③

5 ③ 25 ② 45 ④ 65 ① 85 ③

6 ③ 26 ② 46 ① 66 ① 86 ④

7 ② 27 ④ 47 ① 67 ③ 87 ③

8 ③ 28 ② 48 ② 68 ① 88 ①

9 ② 29 ② 49 ③ 69 ③ 89 ②

10 ④ 30 ② 50 ② 70 ④ 90 ①

11 ① 31 ③ 51 ③ 71 ② 91 ①

12 ① 32 ① 52 ④ 72 ② 92 ④

13 ③ 33 ② 53 ① 73 ② 93 ③

14 ④ 34 ③ 54 ③ 74 ① 94 ②

15 ④ 35 ③ 55 ② 75 ① 95 ④

16 ② 36 ④ 56 ① 76 ② 96 ②

17 ① 37 ④ 57 ② 77 ① 97 ③

18 ② 38 ④ 58 ④ 78 ④ 98 ④

19 ② 39 ④ 59 ③ 79 ④ 99 ②

20 ② 40 ② 60 ② 80 ① 100 ④
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20180902
※問４の設問につきまして、出題ミスがございました。
　 最近の調査・研究成果を基に、講座・史跡めぐり等におきまして、大宰府条坊を1
区画90m、東12坊・西8坊として紹介してまいりましたが、太宰府市役所では東西12
坊ずつが公式見解であるとのことでございました。
　そのため解答が②と④の複数あることとなったため、当日受検いただいた全員の
解答を正解扱いすることとしました。受検者の皆様には多大なご迷惑をおかけいた
しました。深くお詫び申し上げます。
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